
 

 

 

 

 

 

暑さが和らぎ、秋晴れの心地よい季節となりました。子どもたちは、3年ぶりの全校開催であり、150周年記

念にもなる運動会に向けて、演技や競技の練習を頑張っています。校庭には各学年の演技の掛け声が響き、4年生

のエイサーも負けじと盛り上がっています。パーランク（太鼓）の作成のために、ご家庭でのご協力をいただきあ

りがとうございました。赤と黒のテープでパーランクを装飾した子どもたちは、自作の楽器に愛着をもち、演技で

使うのを楽しみにしているようです。運動会当日まで、体調管理や準備のご協力を引き続きよろしくお願いいたし

ます。 

10月は前期のまとめ、さらに後期のスタートの時期でもあります。自分の学びを振り返り、さらに充実した学

校生活になるよう、支援していきたいと思います。 

  学習予定 

お知らせ 

〇図工の学習、「元気のおまもり」では、教科書、絵の具セット、紙粘土をしまうビニール袋（密封できるもの）

が必要です。粘土板と粘土べらは、ご家庭にある場合は持ってきてください。新たに購入の必要はありません。

なお、紙粘土は学年費で購入しました。 

○11月 11日（金）、関内ホールにて、「心の教育バレエの世界」鑑賞を予定しています。本物の優れた文化芸術

に接する機会を充実させ、子どもたちの感性や創造性を育むため、横浜市教育委員会が令和元年度から 4年生を

対象に実施している事業で、応募の結果、当選しました。交通費、時程等の詳細は後日お知らせします。弁当を

ご用意いただく予定です。 

 内容 用意するもの 

国語 
〇ごんぎつね 〇秋の楽しみ 〇クラスみんなで決めるには  
〇漢字の広場４ 〇世界にほこる和紙 〇百科事典での調べ方 
〇画の方向「麦」 

書写セット 

社会 ○地域で受け継がれてきたもの  

算数 
〇計算のやくそくをしらべよう ○倍の見方  
〇およその数の使い方や表し方を調べよう 〇算数で読みとこう 

 

理科 〇とじこめた空気や水 ○ヒトの体のつくりと運動   

音楽 
○「とんび」 ○「水上の音楽」 
○音楽づくり「せんりつづくり」 

音楽セット 

図工 〇元気のおまもり 
絵の具セット、密封できるビニール袋 

（ある人は、粘土板、粘土べら） 

体育 〇運動会練習 〇かけっこ・リレー 〇マット運動  
汗ふきタオル 

道徳 
○日曜日のバーベキュー ○バルバオの木 
○ぼくらだってオーケストラ ○ふるさとを守った大イチョウ 

 

特別活動 
○後期係活動を始めよう ○あいさつを使い分けよう  
○交通事故ゼロ作戦 ○どうして勉強するのかな 
○運動会をより楽しくするために 

 

総合 各クラスでテーマを決めて活動します。  

外国語活動 〇時こくをたずねよう、教えよう  
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